



Warszawa, dnia 13.11.2020 r.

ZP/42-1/2020

**Do wszystkich  
Wykonawców**

**Dotyczy postępowania: pn. „Zakup i dostawa artykułów do żywienia pacjentów w Stołecznym Centrum Opiekuńczo Leczniczym w Warszawie Sp. z o. o”. Znak sprawy: ZP/42/2020.**

Zamawiający informuje, że w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego wpłynęły pytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (SIWZ). Zgodnie z art. 38 ust. 2 Ustawy dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jedn: Dz.U. z 2019, poz. 1843) zwanej dalej ustawą Pzp, przekazuje treść pytań i udziela wyjaśnień jak poniżej.

**Pytanie 1:**

| Produkt wskazany przez Zamawiającego | Propozycja produktu równoważnego                             |
|--------------------------------------|--|
| Mleko 2% tłuszczu op. 5L             | Mleko spożywcze UHT 2%tł.1l Twój Kubek SM Mlekovita          |
|                                      | Mleko Spożywcze Pasteryzowane 2% butelka PET 1L SM Mlekovita |

**Odpowiedź.** Zamawiający nie wyraża zgody na opakowanie 1 litr, wymaga zgodnie z SIWZ opakowań 5L.

**Pytanie 2:**

| Produkt wskazany przez Zamawiającego | Propozycja produktu równoważnego        |
|--------------------------------------|---|
| Mleko zsiadłe op.400g                | Mleko zsiadłe 370g Polskie SM Mlekovita |
|                                      | Mleko zsiadłe 380g SM Mlekovita         |

**Odpowiedź.** Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie lecz nie wymaga tj. mleko zsiadłe op. 370g jak też op. 380 g. Pozostałe parametry zgodnie z SIWZ.

**Pytanie 3:**

| Produkt wskazany przez Zamawiającego                    | Propozycja produktu równoważnego   |
|---|--|
| Jogurt naturalny op. 150g/szt. o zawartości tłuszczu 2% | Jogurt naturalny op. 150g/szt. o zawartości tłuszczu 3% SM Mlekovita           |
| Jogurt naturalny op. 1000g o zawartości tłuszczu 2%     | Jogurt naturalny op. 1000g o zawartości tłuszczu 3% "Kuchmistrza" SM Mlekovita |

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza, lecz nie wymaga produktu o zawartości 3% tłuszczu. Pozostałe parametry zgodnie z SIWZ.

**Pytanie 4:**

Część 5 Warzywa i Owoce mrożone. Pkt. 13 - Czy koperek 0,5 kg czy może zostać wyceniony oraz dostarczany w opakowaniu 1kg ?

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza, lecz nie wymaga.

Sporządziła:  
M.Ludwiszewska

**ZARZĄD SCOL Sp. z o. o.**